

ОПРИЛЮДНЕННЯ

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

№ з/п	Ідентифікатор закупівлі:	Код ДК 021: 2015 Найменування предмету закупівлі	Од. Ви- міру	Кіль- кість	Обґрунтування технічних та якісних характеристик	Обґрунтування очікуваної вартості за одиницю, грн.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення
1.	UA-2021-12-29-011972-с	72250000-2 "Послуги, пов'язані із системами та підтримкою" (Послуги з технічної підтримки програмного забезпечення станції телефонної цифрової автоматичної та спеціалізованого програмно-апаратного комплексу оперативно – диспетчерської служби екстреної медичної допомоги)	послуг	1	<p>Послугу з технічної підтримки програмного забезпечення станції телефонної цифрової автоматичної та спеціалізованого програмно-апаратного комплексу оперативно – диспетчерської служби екстреної медичної допомоги можливо придбати тільки у виробника, яким є товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «Монтаж і впровадження телекомунікаційних систем «МОНТЕКС» . Свідоцтво Міністерства економічного розвитку і торгівлі України про внесення відомостей до Реєстру виробників та розповсюджувачів серія ВР № 01984.</p> <p>КП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Дніпропетровської обласної ради», у відповідності до покладених на нього завдань забезпечує приймання від населення викликів щодо надання екстреної медичної допомоги, надісланих за допомогою усіх засобів зв'язку (Статут пункт 2.3). Ця функція виконується єдиною оперативно-диспетчерською службою, що є підрозділом КП «ОЦЕМД та МК» ДОР». Оперативно-диспетчерська служба функціонує цілодобово, та будь яка перерва у роботі (отримання інформації про виклик, щодо надання екстреної медичної допомоги, або передача заявки до бригади швидкої медичної допомоги) є порушенням Закону України «Про екстрену медичну допомогу» від 5 липня 2012р. № 5081-VI в частині наближення надання ЕМД до населення, додержання нормативу прибуття бригад ЕМД на місце події або до хворого, унеможливує громадянам вчасно отримати екстрену медичну допомогу</p>	<p>Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснене на підставі проведеного вибіркового моніторингу станом на 29.12.2021 р. у електронній системі закупівель Прозорро по Дніпропетровській області та на підставі відповіді на запит постачальника відповідних послуг</p>	360000,00 грн.